## Mahlzeitendienst - Menüplan Woche 47 vom 18.11.2024 - 22.11.2024



Kunde	Salatsauce:	franz.	ital.	
-------	-------------	--------	-------	--

Datum	Standard-Menu	Wochenhit	Vegetarisch		
	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe /Salat		
Montag	Schweinsnierstück	Churer-Fleischkuchen	Frühlingsrollen,		
18.November 2024	Kartoffeln & Gemüse	(gemischt)	Süsssauersauce		
	Dessert	Dessert	Basmatireis, Gemüse		
			Dessert		
	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat		
Dienstag	Szegediner Gulasch (Rind)	Churer-Fleischkuchen	Omelette mit Käse		
19.November 2024	Salzkartoffeln	(gemischt)	Dessert		
	Dessert	Dessert			
	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat		
Mittwoch	Kalbshaxen	Churer-Fleischkuchen	Gnocchi an		
19.November2024	Teigwaren & Kohlrabi	(gemischt)	Basilikumpesto		
	Dessert	Dessert	Glasierte Cherrytomaten		
			Dessert		
	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat		
Donnerstag	Pouletsteak mit	Churer-Fleischkuchen	Spätzlipfanne mit Gemüse		
<b>20.November 2024</b>	Orangensauce	(gemischt)	Dessert		
	Spätzli & Erbsen	Dessert			
	Dessert				
	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat		
Freitag	Schlemmerfilets	Churer-Fleischkuchen	Vegischnitzel		
<b>21.November 2024</b>	Bordelaise	(gemischt)	Wildreis & Lattich		
	Zitronenreis &	Dessert	Dessert		
	Peperonata				
	Dessert				
	Suppe / Apfelmus	Suppe / Salat	Suppe / Salat		
Samstag	Rindsragout	Churer-Fleischkuchen	Pizza Margharita		
<b>22.November 2024</b>	Kartoffelstock & Broccoli	(gemischt)	Dessert		
	Dessert	Dessert			
	Wir bitten Sie, die Porzellangefässe in der Mahlzeitenbox jeweils nach dem Essen				
Bemerkungen	auszuspülen und allfällige Resten zu entsorgen. Die Mitarbeitenden in der Sunnhof-				
	Küche sind Ihnen sehr dankbar. Vielen Dank!				

## Sehr geehrter Kunde

Bitte markieren Sie die Wahl ihres Menüs mit einem Kreuz und senden Sie das Blatt bis spätestens am Montag, 04.11.2024 an uns zurück oder rufen Sie uns an. Wenn wir nichts von Ihnen hören, erhalten Sie automatisch das Standard-Menü. Die Mahlzeiten-Lieferung ist in der Regel zwischen 11.00 und 12.45 Uhr.

Wir hoffen, dass Sie mit unseren Dienstleistungen zufrieden sind. Falls Sie doch einmal etwas beanstanden möchten, sind wir Ihnen dankbar, wenn Sie uns dies mitteilen. Sie erreichen uns zu den Bürozeiten unter Tel. 041 850 50 70

Wir verwenden Fleisch aus Schweizer Produktion. Ausnahmen werden mit der Herkunft bezeichnet und können mit Hormonen, Antibiotika und/oder anderen Leistungsförderer erzeugt worden sein.

Über Herkunft, Fanggebiet und Fangmethode von Fisch sowie Informationen zu Allergenen in den einzelnen Angeboten, gibt das Küchenteam des Sunnehofes auf Anfrage gerne Auskunft. נקפווון א אווע א אוועם א אוו

Mit Freundlichen Grüssen

Spitex Bezirk Küssnacht